

10 Year Prorated Material Warranty for MultiLite Polycarbonate Multiwall Sheets

AmeriLux International LLC warrants the initial purchaser that, for a period of 10 (ten) years from the date of original purchase, MultiLite Polycarbonate Multiwall Sheets will not undergo a loss in light transmission in excess of 15% (fifteen) percent in comparison with the original value when tested in accordance with E 313-73.

If MultiLite Polycarbonate Multiwall Sheets do not perform as stated during the warranty period, AmeriLux International LLC shall supply replacement sheets or, at the option of AmeriLux International LLC, refund a portion of the purchase price based on the proration listed below:

Time from Original Purchase	Material Replacement
Up to 5 Years	100%
In the 6th Year	65%
In the 7th Year	45%
In the 8th Year	25%
In the 9th Year	15%
In the 10th Year	10%

AmeriLux International LLC shall have no liability whatsoever for the cost of original installation, removal of defective sheets, or the installation of replacement sheets and shall not be liable for any consequential or other loss, damage, misuses, improper storage, neglect or misapplication of the product.

The warranties herein are made to the original purchaser, are personal to him, and shall not inure to the benefit of subsequent purchasers, transferees, assignees, successors or receivers.

Conditions

This warranty applies only to MultiLite Polycarbonate Multiwall Sheets which are stored, installed, cleaned and maintained according to manufacturer's recommendations. It is important to note that MultiLite Polycarbonate Multiwall Sheets are protected on one side with a special weathering Ultra-Violet (UV) radiation prevention treatment. This protected side must be installed on the exterior side of the installation for this warranty to be in effect. No warranties are extended on the abrasion resistance characteristics of this product. No warranties are extended on the yellowing or loss of light transmission caused by dirt, scratches, breakage or other damage.

This warranty specifically excludes MultiLite Polycarbonate Multiwall Sheets that have been formed or molded by vacuum or heat methods. This warranty applies only to MultiLite Polycarbonate Multiwall Sheets that are 6mm thick.

AmeriLux International LLC or its accredited agent must be notified in writing of every claim within the warranty period and immediately after occurrence of the defect, enclosing the label, sales receipt and this warranty. The claimant must certify that the conditions above have been flufilled and must allow inspection at the installation site.

The warranties of AmeriLux International LLC as expressed herein are the exclusive warranties and there are no other warranties, expressed or implied, including the warranty of merchantability or fitness for a particular purpose.